6 TEMA: EL NEOLIBERALISMO

Selecciona la respuesta correcta: ¢EN QUE ASPECTOS CLAVES SE
FUNDAMENTO EL NEOLIBERALISMO?

El sector privado y el publico pueden trabajar en conjunto.
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El sector privado es mds eficiente que el publico.
El papel del estado no tiene validez.

El papel del estado debe limitarse a mantener el control de
los precios y combatir la inflacién

Los lideres politicos deben dar su opinién para manejar al

Selecciona la respuesta correcta: ¢COMO SE DENOMIN‘C') AL
PERIODO COMPRENDIDO ENTRE 1982 Y 1990 EN AMERICA

La década robada La década ganada La década perdida

ENLAZA LAS SIGUIENTES PALABRAS CON SU SIGNIFICADO.

Pensamiento econdmico liderado
por Gran Bretafia y Estados
Unidos.

Pérdida del valor del dinero para
poder adquirir  bienes 'y
servicios.

Organizacion politica de una
sociedad/pais.
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